



В Жердевском районе бывший сотрудник полиции признан судом виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОМВД России по Жердевскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием и судом, 24 января 2014 года около 12 часов дня сотрудник полиции, управляя своим автомобилем, на 20-м километре автодороги М6 «Каспий» в условиях зимнего времени года, наличия наледи и снега на проезжей части, выбрал скорость движения автомобиля без учета указанных дорожных и метеорологических условий. В результате, не справившись с управлением, он выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение со встречным автомобилем, пассажир которого получил телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/905394>